



В Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, обвиняемой в истязании малолетних сыновей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летней жительницы города Оренбурга. Она обвиняется в истязании своих детей (пп. «а, г» ч. 2 ст. 117 УК РФ).

По данным следствия, в период с августа 2019 года по июнь 2021 года обвиняемая, проживая совместно со своими двумя малолетними детьми - мальчиками в возрасте 1-го года и 3-х лет, причиняла им физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев.

В настоящее время потерпевшие находятся в детском доме. Обвиняемая лишена родительских прав. Ей избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

05 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1598425>